

泰城十多条道路将开启日常维修

为了将来更好走,您最近出门可能得绕点远



本报泰安2月20日讯 未来几个月,泰城将为有十多条道路进行日常维修,最早开始是14日开工的擂鼓石大街(温泉路至花园路)。此外,龙潭路(万官大街立交桥)、梳洗河沿河道路(煤疗至至岱宗大街)、灵山大街(龙潭路至温泉路)等路段也将全封闭施工。

仔细看看具体施工信息吧:

龙潭路 (万官大街立交桥)

2月16日起,万官大街横跨龙潭路立交桥进行封闭施工,南北向各保留了1条机动车道以及1条非机动车道,由原来的双向6车道改为双向2车道,预计周边路段车流量增大,届时将会出现压车、拥堵现象。

施工期间,可选择绕行长城路或者泰良路,行经施工路段注意减速慢行,安全通过。

擂鼓石大街 (温泉路至花园路)

施工日期为2017年2月14日至5月14日,施工路段为擂鼓石大街(温泉路—花园路),施工方式为全封闭施工。交警部门责令上述施工单位在交通高峰期(6:30-9:00、11:00-14:00、16:30-18:30)以外的时间作业,施工过程中将在施工路段周围设置围挡、警示和绕行标识。

黄前西干渠道路 (温泉路至白凤路)

黄前西干渠道路建设工程项目是2016年投融资计划确定的重点工程之一,施工的路段西起温泉路,东至白凤路。施工完毕后,白凤路与温泉路将实现东西贯通。项目将于2月25日开始,工期截至8月25日,期间需要对道路两侧进行全封闭施工。

梳洗河沿河道路 (煤疗至至岱宗大街)

2月25日至10月14日,梳洗河沿河道路(煤疗至至岱宗大街)要进行全封闭施工,总长约220米。此条道路是限时单行道,每天7时至19时只允许车辆从道路南段驶入,全封闭施工开始后,施工单位也会预留通道方便市民通行,经常走这条路的市民可绕行岱宗大街。

灵山大街 (龙潭路至温泉路)

泰安市市级道路设施维修及管理提升项目(灵山大街)工程,已由相关部门批准建设。本项目涉及灵山大街规划等级为城市主干路,本项目道路长度约3.6公

里,设计内容包含道路维修工程、桥涵维修工程、排水维修工程、交通设施改造等。

除了上面这些大工程,泰城还有十多条道路进行日常维修,3月14日之前将局部封闭施工,涉及到的路段有:环山路、温泉路、普照寺路、岱道庵路、青年路、岱宗大街、东岳大街、红门路、长城路、龙潭路、迎胜路和泰山大街。



扫码查看具体修路信息



新泰西张庄镇 成供暖试点

本报泰安2月20日讯 2016年12月底,《山东省农村地区供暖试点县(镇)名单的通知》发布,泰安市新泰市西张庄镇入选山东省农村地区供暖试点县(镇)名单,成为泰安市唯一入选的镇。

据了解,去年11月份,山东省人民政府办公厅发布了《关于推进农村地区供暖工作的实施意见》,2016年,在全省选择部分县(市、区)和建制镇,开展农村供暖试点。各市按照试点工作要求,以市政府名义推荐上报了16个县(市、区)、21个镇。经省农村地区供暖工作部门联席会议审查,确定5个试点县(市、区)、12个试点镇名单。

通知要求,2016年11月-2017年3月供暖季试点期间,试点县(镇)全部农村幼儿园、中小学、卫生室、养老院、便民服务中心等公共场所和农村新型社区实现冬季清洁供暖。

另外,2017年5月,省住房城乡建设厅将组织农村地区供暖联席会议部分成员单位和有关专家对试点完成情况进行验收评估,对全面完成试点任务的县(镇)予以奖励,未完成试点任务的,取消试点资格,收回奖补资金。